

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ



ΧΡΥΣΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ

Ο πλουσιότερος αγώνας στην ιστορία της πυγμαχίας σύντομα θα είναι γεγονός. Οι δύο κορυφαίοι πυγμάχοι της εποχής μας, ο Φιλιππινέζος Μάνι Πακουιάο και ο Αμερικανός Φλόιντ Μέιγουεδερ συμφώνησαν να αναμετρηθούν στο Λας Βέγκας, πιθανόν στις 2 Μαΐου, σε έναν αγώνα η αξία του οποίου αγγίζει τα 220 εκατ. ευρώ!



Ο «ΕΛΛΗΝΑΣ» ΣΡΕΝΤΕΡ

Σε γκάφα υπέπεσαν οι διοργανωτές του All Star στο NBA αφού κατά την παρουσίαση των παικτών των Rising Star Challenge ο εκφωνητής, αναφερόμενος στον Γερμανό Ντένις Σρέντερ, είπε πως είναι Έλληνας. «Το πρόσεξα το λάθος, αλλά δεν μπορώ να κάνω τίποτα. Δεν θα αρχίσω να κλαίω» είπε ο Σρέντερ.

Ισπανία

Ο Μέσι τρέχει με 300 για τον τίτλο

ΜΕ ΦΟΡΑ ΕΡΧΕΤΑΙ η Μπαρτσελόνα ή «Μεσιλόνα» και απειλεί τον Κριστιάνο Ρονάλντο και τη Ρεάλ Μαδρίτης, ενώ η Ατλέτικο έχασε έδαφος γνωρίζοντας την ήττα με 2-0 από τη Θέλτα.

Ο δαιμόνιος Λιονέλ Μέσι πέτυχε χατ τρικ στον 300ό αγώνα του στην Πριμέρα Ντιβισιόν και ηγήθηκε της Μπάρτσα στην 11η σερί νίκη της με 5-0 επί της Λεβάντε, που αποτελεί ισοφάριση του ρεκόρ που είχε πετύχει το 2008 επί Γκουαρντιόλα.

Ο Αργεντινός έφτασε τα 26 γκολ στο φετινό πρωτάθλημα και απέχει δύο από τον πρώτο σκόρερ Ρονάλντο

Ο Αργεντινός έφτασε τα 26 γκολ στο φετινό πρωτάθλημα και απέχει δύο από τον πρώτο σκόρερ Ρονάλντο,

που συνεχίζει να παραμένει «άκαπνος» από τις 28 Ιανουαρίου.

Στα 300 ματς που έχει αγωνιστεί ο Μέσι στο πρωτάθλημα έχει πετύχει 269 γκολ και έχει μοιράσει 106 ασίστ - αποτελούν ρεκόρ!

Οι Τρεις Τενόροι αποθεώθηκαν ξανά με τον Νεϊμάρ να ανοίγει το σκορ και τον Σουάρες, που αντικατέστησε τον Βραζιλιάνο στο 67', να το κλείνει με ένα εντυπωσιακό γκολ που πέτυχε με ανάποδο ψαλίδι.

Το Σάββατο η Ρεάλ νίκησε 2-0 την Ντεπορτίβο αλλά όχι και τις αμφισβητήσεις.

Στα άλλα παιχνίδια:

Αλμερία - Σοσιεδάδ 2-2, Σεβίλλη - Κόρντομπα 3-0, Γρανάδα - Μπιλμπάο 0-0, Μάλαγα - Εσπανιόλ 0-2, Βαλένθια - Χετάφε 1-0, Ράγιο Βαγιεκάνο - Βιγιαρεάλ 2-0.

Η βαθμολογία: Ρεάλ 57, Μπαρτσελόνα 56.



Νεϊμάρ και Μέσι πανηγυρίζουν



Ζλάταν Ιμπραϊμόβιτς

Οι 50 αποχρώσεις της

Διάστικτο το κορμί του από ονόματα ανθρώπων που δέχονται βοήθεια επισιτιστικού

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΡΙΟΥ

Τη διασημότητά του στην υπηρεσία των εκατομμυρίων πεινασμένων αυτού του κόσμου έθεσε ο Ζλάταν Ιμπραϊμόβιτς συμμετέχοντας στην καμπάνια του Διεθνούς Επισιτιστικού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών.

«Η χειρότερη τραγωδία είναι η πείνα. Δεν μιλάμε για έναν ή δύο ανθρώπους αλλά για 805 εκατ.»

Όταν ο σουηδός γίγαντας της Παρί Σεν Ζερμέν έβγαλε τη φανέ-

λα του μετά το γκολ που πέτυχε εναντίον της Καέν (2-2), αποκάλυψε ένα σώμα γεμάτο τατουάζ με τα ονόματα 50 ανθρώπων από τα 805 εκατ. που πεινούν και δέχονται τη βοήθεια του επισιτιστικού προγράμματος.

«Όπου κι αν πηγαίνω ο κόσμος με αναγνωρίζει, με φωνάζει με το όνομά μου» λέει ο Ιμπρα. «Υπάρχουν όμως ονόματα τα οποία κανείς δεν ενδιαφέρεται να θυμάται και κανείς δεν χειροκροτά: πρόκειται για τους 805 εκατ. πεινασμένους ανθρώπους που υπάρχουν σήμερα στον κόσμο.

Δεν υπάρχει χειρότερη τραγωδία από την πείνα στον κόσμο. Δεν μιλάμε για έναν ή δύο ανθρώπους, αλλά για 805 εκατομμύρια. Αν μπορούσα θα έγραφα όλων τα ονόματα. Όμως δεν είμαι τόσο ψηλός». Τα τατουάζ του Σουηδού δεν είναι μόνιμα. Όπως όμως παρατηρεί, «αυτά θα φύγουν από το σώμα μου αλλά οι ιστορίες θα εξακολουθήσουν να υπάρχουν».

Όσον αφορά τις αγωνιστικές του υποχρεώσεις, ο Ιμπρα δήλωσε έκπληκτος από τον τρόπο που η Καέν έφτασε στην ισοφάριση σε 2-2 με δύο γκολ στην εκπομπή,